

# 客运票或调价, 供热价将调整

## 下半年省城百姓可以享受多项价格优惠政策

郭华 记者 王玉

油价“三连降”后, 客运班线价格将随之变化; 城市供热的价格将会有所调整; 孩子上幼儿园难, 那就再增加一些普惠制幼儿园……昨日下午, 记者从合肥市物价系统2012年半年工作培训会暨合肥市物价局新闻媒体座谈会上了解到, 下半年物价部门将出台一系列的惠民政策, 合肥的百姓们可以好好享受价格优惠政策。

### 油价三连降, 降低了客运班线的燃油附加费

近日, 汽柴油价格出现“三连降”, 昨日, 记者在会上提问, 油价的下跌是否会降低客运班线和出租车的价格呢?

据合肥市物价局服务价格处负责人介绍, 油价“三连降”对客

运班线的影响, 主要是燃油附加费的部分。这两天, 物价部门已经算好了降低燃油附加费的标准, 预计近两日就会在客运车站里执行最新的客运班线价格。

对于出租车价格, 6月8日,

合肥已经举行出租车运价听证会, 按照程序, 已经报合肥市政府。对于百姓关心的出租车联动机制问题, 目前虽然油价“三连降”但仍然维持这个标准, 暂时没有调整的打算。

### 新能源汽车将最省钱

合肥作为节能试点城市, 推广电动汽车是下半年的重点工作。目前, 合肥市有不少小区有充电桩, 但功率低, 充电的速

度比较慢。下半年将考虑建充电站。

目前合肥市正在着手研究, 怎样把价格制定在百姓满意、行

业发展有序的标准上。不过有一点可以肯定, 今后百姓用电动汽车, 肯定比现在汽油省钱, 也比天然气省钱。

### 供热价格将调整

合肥冬天供热阶段, 许多百姓都认为按照流量计算, 暖气费较贵。

下半年物价部门将对供热价格采取两步制的方法进行调整。

首先对现行的供热价格进行充分调研, 拿出切实可行的方案, 逐步调整供热价格。

### 价调基金暂缓收取

按照规定, 今年7月1日开始征收价格调节基金。

但是由于今年物价的形势较好, 在不增加企业负担的基

础上, 今年所缺的价调基金, 将由财政拿钱注入, 近期, 已经与财政部门进行研究, 具体数额在商榷。

### 普惠园下半年再增加一些

今年2月份教育局认定了首批41所普惠园。物价部门也及时下达了成本调查表, 4月完成41所收费标准的核定工作, 2011秋-2012春, 首批补贴已经发放到各区, 将与家长落实退费。

今年认定工作将于近期完成, 根据计划普惠园明年要占到全市民办幼儿园的60%, 目

前将出台民办幼儿园的退出机制, 修订管理办法。其中对引入、退出机制明确规定, 规定进入时间一次时间为3年, 如果有原因要退出的, 在当年的5月1日前提出申请, 教育部门批准后老生老办法, 新生新办法。

### 房价继续保持稳定

据介绍, 下半年, 该市调控目标将从房价备案, 明码标价后进入到销售环节。对调价幅度大的开发企业, 办理程序上尽快办结, 为

了避免前后其房价差距, 通过和客户意向订单的方式办理。目前, 整个房地产市场销售量比上半年有所增长, 价格基本上比较稳定。

## 暴雨强势赶到, 烈日你先退下吧

### 合肥等江北地区最高气温将降至30℃以下

王兵 记者 祝亮

进入7月以来, 包括合肥在内的我省淮河以南地区持续了多日的晴热高温天气, 已让市民们到了忍受的极限。气温何时可以降一降呢? 别急, 就在今天。记者昨日从省气象部门获悉, 随着一次明显降雨过程的到来, 我省大部分地区将迎来本月幅度最大的一次降温, 合肥等江北地区日最高气温将有望降至30℃以下。

### 高温天气昨日已开始“收敛”

7月12日, 我省持续多日的高温天气明显缓解, 除沿江江南部分地区, 我省大部分地区最高气温普遍在35℃以下。据省高密度自动观测站网资料显示, 12日0-16时, 超过35℃的仅有青阳、宁国、广德、宣城等13个市、县, 省会合肥最高气温为32.3℃。与此同

时, 我省东部部分地区出现了较强降水, 全椒降水量达966毫米, 其次含山降水量为438毫米。

据统计, 6月29日起淮河以南出现晴热高温天气, 7月5日高温范围最广, 淮河以南有43个市县(占淮河以南市县数的86%)出现35℃以上高温天气。

### 江北地区最高气温降至30℃以下

据省气象专家预计, 今明两日, 我省有一次较明显的降水过程, 并可能伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气, 其中沿淮到沿江部分地区暴雨。

来自省气象台昨日下午最新发布的沿淮到沿江暴雨警报和全省天气预报称, 从昨天夜里到今天白天, 沿江江北阴天有中等阵雨或雷雨, 其中沿淮到沿江部分地区暴雨, 局部大暴雨; 江南阴天有雷

阵雨。气象部门提醒当地注意防范强降水引发的城市内涝和山区洪涝、滑坡、泥石流等次生灾害。今天最低气温: 江北25-27℃; 江南26-28℃。最高气温: 江北28-30℃; 江南30-32℃。预计今天夜里到14号白天, 淮北阴天到多云, 部分地区有雷阵雨; 淮河以南阴天有小到中等雷阵雨, 江淮之间中部到江南部分地区大雨到暴雨, 局部大暴雨。



昨日, 安徽省气象学会的20余名大学生志愿者们, 来到合肥市瑶海区三里街街道的流动儿童俱乐部, 为孩子们讲解气象和防灾减灾知识, 发放气象科普读物。共同开展“2012气象防灾减灾宣传志愿者中国行活动”。

解琛 记者 倪路文/图

## 省防指发布第3号防汛预警

星报讯(水金辰 记者 俞宝强) 据气象部门预报, 7月12日至14日, 我省有一次明显降水过程, 其中沿淮到沿江部分地区暴雨至大暴雨。昨日下午6时, 省防汛抗旱指挥部发布第3号防汛预警。

目前我省处在主汛期, 近期我省长江、淮河流域仍有降雨过程。省防指要求各地各单位密切关注天气变化和雨水情况, 以临战姿态迎战新一轮降雨。滁河、巢湖流域要做好防洪除涝工作, 大别山区、皖南山区要加强山洪、泥

石流等地质灾害防御, 及时转移危险区群众。要强化闸坝调度, 加强中小河流堤防、水库、山塘等巡查防守, 做好城乡排涝工作。

目前, 蒙洼王家坝等9处防洪重要堤段, 防汛物资已调运到位。

7月9日, 美国《财富》杂志正式公布2012年世界500强企业名单, 绿地集团以2011年实现销售收入1478.74亿元的骄人业绩成功入围世界500强榜单, 位列第483位。这同时标志着中国首家以房地产为主业的世界500强企业诞生。

## 20年风雨兼程: 绿地集团入围世界500强

### 中国首家以房地产为主业的世界500强企业诞生

展, 之所以能够通过纯市场化竞争脱颖而出跻身世界级企业之列, 绿地认为主要受益于四个方面, 宽松良好的发展环境和抢抓机遇的发展意识、集国有与民营优势于一体的“混血”机制、具有

符合市场要求和企业实际的商业模式、成功坚持文化引领和团队建设, 而其中, 战略制胜, 始终是企业赢得先发优势和持续发展动力的核心要素。遵循“做政府所想、为市场所需”的发展哲学, 始

终追求在顺应契合国家战略大背景下围绕区域结构、产业结构及房地产主业产品结构的转型和创新, 成就绿地顺势有为、逆市奋进的制胜之道。

从2005年提出“2011年前后

冲刺世界企业500强”目标至今, 绿地实现了从中国企业向世界级企业的跨越。而对于下一步发展, 绿地集团董事长张玉良又为绿地设定了更高的目标, “绿地将继续保持年30%的增长速度, 力争到2015年实现业务经营收入超过5000亿元, 并跻身世界企业200强。”